
J’ai 49 ans, séparé, père de jumeaux, garçon 
et fille. Je suis arrivé à Bischwiller à l’âge de 
2 ans, où j’ai fait ma scolarité en primaire et 
au collège. J’ai habité à Brumath, j’habite à 
Haguenau depuis 12 ans.
Issu de la société civile, j’ai été votre député 
de 2017 à 2022. J’ai été votre représentant et 
l’ambassadeur des citoyennes et citoyens 
de la 9ème Circonscription du Bas-Rhin au 
sein de l’Assemblée Nationale.
Je me porte à nouveau candidat comme 
député pour continuer à vous représenter 
sur nos enjeux - éducatifs, économiques, 
sociétaux, écologiques et sécuritaires, 

pour veiller à l’autonomie de gestion de 
nos territoires, pour continuer à défendre 
les spécificités locales (dialecte, droit 
local, concordat, culture, bâti, patrimoine 
industriel, prise en compte du redécoupage 
territorial, …) comme je l’ai fait avec ma 
forte implication dans la création de la 
Collectivité Européenne d’Alsace.
Si je suis élu, je m’engage à consulter les 
citoyennes et citoyens et les élus locaux 
lors de chaque réforme majeure, comme je 
l’ai fait depuis 5 ans. Je m’engage à être 
un député à temps complet à l’Assemblée 
Nationale, comme je l’ai fait depuis 5 ans. 

Mes Engagements
•	Je m’engage à réunir les progressistes de tous bords, ceux qui veulent faire 

avancer notre pays.

•	Je m’engage à continuer à être au plus proche des citoyens, des entreprises, 
des associations et des élus de la 9ème Circonscription du Bas-Rhin comme 
entre 2017 et 2022.

•	Je m’engage à amplifier le combat pour les droits des femmes, et à agir 
pour l’égalité entre les femmes et les hommes.

Mes Priorités Locales
•	Je serai aux côtés de nos acteurs locaux pour soutenir l’emploi et les 

entreprises et les élus pour le développement des communes.

•	Je continuerai à soutenir l’Alsace dans son redécoupage territorial comme 
je l’ai fait avec la création de la Collectivité Européenne d’Alsace. J’œuvrerai 
pour que de nouvelles compétences soient développées.

•	Je continuerai à faire du développement durable et de l’écologie le coeur 
de mon action à l’Assemblée nationale pour notre avenir et celui de nos 
enfants.

•	Je mettrai mon énergie à inscrire encore plus dans notre réalité 
transfrontalière nos rapports avec nos voisins allemands et au 
développement de l’Europe.

Vincent THIÉBAUT - Candidat

vincentthiebaut2022.alsace
Visitez mon site officiel de campagne :



Je me battrai pour nos aînés
et leurs aidants
La Prime Adapt’ pour prendre en charge jusqu’à 70% 
des coûts des travaux d’adaptation (salle de bain, 
escaliers, …) de son logement / 50 000 infirmiers et 
aides-soignants supplémentaires dans les EHPADs 
d’ici à 2027 / Deux semaines de répit par an pour 
chaque aidant, avec leur remplacement par des aides 
à domiciles ou l’accueil en établissement spécialisé de 
leur proche / Une retraite minimum à 1100 € par mois.

Je me battrai pour votre pouvoir d’achat 
dès cet été
Une aide directe de pouvoir d’achat pour les plus 
démunis dès le mois de juillet / Maintien des 
boucliers gaz et électricité / La baisse des impôts 
sur les successions / 550 € par an en plus pour les 
indépendants au SMIC / La « Prime Macron » triplée 
sans charges ni impôts /Avec la fin de la redevance 
télé, 138 euros de plus par an.
Je me battrai pour les familles
et nos enfants
Une solution de garde garantie pour chaque enfant 
jusqu’à ses 3 ans / Une augmentation de 50% de 
l’allocation de soutien familial / Pour les parents seuls, 
l’aide à la garde sera versée jusqu’aux 12 ans de l’enfant 
et non plus jusqu’à ses 6 ans / Contrôle parental 
automatique pour les appareils électroniques, lutte 
contre le harcèlement scolaire.

Je me battrai pour les plus modestes
La solidarité à la source pour verser automatiquement 
les aides sociales (prime d’activité, RSA, APL, allocations 
familiales) / La caution publique pour faciliter l’accès 
au logement pour tous.

Je me battrai pour votre santé
Un bilan de santé complet et gratuit à 25, 45 et 60 ans / Un 
plan de recrutement d’infirmiers et d’aides-soignants et un 
hôpital plus humain avec moins de charges administratives 
/ Pour lutter contre les déserts médicaux : un nouveau 
pacte entre la médecine de ville et l’hôpital.

Je me battrai pour la jeunesse
Renforcer l’enseignement des fondamentaux (français 
et mathématiques) / 30 minutes de sport par jour au 
primaire dès la rentrée 2022 / Les périodes passées en 
stage en entreprise augmenteront de 50% et les jeunes 
seront rémunérés / Dans le supérieur : plus de places 
dans les filières qui recrutent et un système de bourses 
au plus juste. 

Je me battrai pour notre environnement
La construction de nouveaux réacteurs nucléaires et le 
développement des énergies renouvelables / 700 000 
logements rénovés chaque année pour réduire votre 
facture et protéger notre planète / Mettre en place des 
offres de location longue durée de véhicules électriques 
avec un forfait de base à moins de 100 euros par mois.

Je me battrai pour votre sécurité
La création de 200 brigades de gendarmerie en zone rurale 
/ L’accélération de la lutte contre la cybercriminalité / Deux 
fois plus de forces de l’ordre dans la rue.

Je me battrai pour une France forte dans une 
Europe forte
Renforcer l’Europe des frontières et lutter contre l’immigration 
clandestine / La mise en œuvre de la taxe carbone aux 
frontières de l’Europe pour éviter la concurrence déloyale 
et protéger notre planète / Pour une indépendance 
énergétique alimentaire, technologique, stratégique et 
militaire.	

... si je suis Élu Député

Emmanuelle PARISSE - Suppléante
J’ai 44 ans, séparée, une fille âgée de 10 ans. Originaire de 
Wissembourg, mon nom de jeune fille est WESTERMEYER. J’ai 
été scolarisée jusqu’en terminale dans ma ville natale, au 
collège Otfried et au lycée Stanislas. Je réside depuis 2010 à 
GRIES où je suis élue conseillère municipale de Gries au service 
de mes concitoyens depuis 2014.
Titulaire d’un master 2 en droit des affaires et d’un Magistère 
de justice d’affaire franco-allemand, je dirige chez FIBA le 
service juridique en matière sociale, ma spécialité étant le 
droit du travail et le droit de la sécurité sociale. 
J’ai décidé d’être à nouveau la suppléante de Vincent Thiébaut. 

Vincent a défendu avec ferveur entre 2017 et 2022, par ses engagements locaux et nationaux, 
les sujets qui me tiennent à cœur : le travailler ensemble, l’accompagnement des citoyens 
lors de crises majeures comme la pandémie, l’accompagnement des entreprises et des 
associations. Je suis également très attachée à notre territoire alsacien, à ses spécificités, 
à son ancrage européen et transfrontalier, notre député a été très en pointe sur toutes ces 
valeurs. Je milite activement pour le bilinguisme et je suis une européenne convaincue 
pour pouvoir être suffisamment forts, ensemble, face aux enjeux écologiques majeurs.
Emmanuel Macron nous propose un programme ambitieux et progressiste. Je sais qu’il 
continuera, avec le soutien d’une majorité de députés, à tenir ses engagements pour le 
bien des français.

Facebook
@thiebaut2022

Twitter
@thiebaut2022

Instagram
vincentthiebaut2022@thiebaut2022
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